
 Бренды  Apple iPhone 5 16gb Black (чорний)

Apple iPhone 5 16gb Black (чорний)

Под заказ Код товару:

17 480 грн
Предзаказ

Способы доставки:

Самовывоз с магазина бесплатно

Курьерская доставка по Львову от 200 грн

Отделение Новой Почты бесплатно

Курьерская доставка Новая Почта от 50 грн

Особливості:

Объем накопителя 16

Процессор Apple A6 1200 МГц

iPhone 5 - самий просунутий , сучасний і бажаний смартфон , створений культової американською компанією Apple.

Більш швидкий , більш тонкий , більш легкий , більш привабливий - це кращий iPhone від Apple!

Навіть просто тримати такий смартфон в руках - вже справжнє задоволення. iPhone володіє ваблячою тонкістю і приємною легкістю , а відвести
погляд від шикарного відображення картинки екрану дуже важко . Безкомпромісна якість зображення , кожна деталь якого ідеально видна в
яскравому і реальний відтінок - так само , як і в житті . Уявіть , що у прекрасної картинки попередньої моделі iPhone 4S збільшена яскравість , чіткість ,
насиченість кольорів - передача кольору вище на 44 % ! Це і є досконала якість екрану вашого нового щоденного помічника - шикарного і стильного
iPhone 5 .
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Створено iPhone 5 з скла і алюмінію в двох колірних рішеннях - чорному і білому. У будь-якому з цих кольорів модель випромінює якість ,
підкреслюючи розкіш iPhone 5 .

Діагональ ваблячого iPhone 5 - ідеальні 4 дюйма з роздільною здатністю 1136x640 точок . Кути огляду - прекрасні , а на екран Home додали
додатковий ряд іконок для швидкого доступу до найбільш потрібним Вам додаткам . Чутливість екрану до натискання , безсумнівно , виконана з
турботою про господаря iPhone - все дуже зручно навіть для того , хто має справу з сенсорним екраном вперше.

Продуктивність з новим процесором A6 стала в 2 рази вище , ніж у iPhone 4S ! Швидкість роботи з додатками для ігор, роботи і серфінгу інтернету
настільки висока , що після таких відчуттів інші смартфони створять враження « небо і земля». Просто дозвольте собі звикнути до кращого .

Мінімалістичний дизайн , в якому продумана кожна деталь і кожна кнопочка - «візитна картка» Apple. Іміджевий смартфон iPhone 5 стане важливим
елементом вашого унікального стилю , надавши йому ще сучасніший силует !

Камера iSight на 8 мегапікселів - це справжня заміна , як мінімум , просунутої компактній фотокамері . Створення знімків на iPhone 5 стає
захоплюючим і захоплюючим - як можна не захотіти сфотографувати особливий момент життя або цікаву і красиву деталь вашого дня , коли якість
настільки висока! Все виглядає так реально , як ніби сам знаходишся в знімку. До того ж , вбудована можливість панорамної зйомки дозволить
занурюватися в усі прекрасні моменти , зняті на твій iPhone 5 . А фронтальна камера на 1,2 Мп для відеодзвінків близьким людям скоротить відстань з
улюбленими і рідними, давши можливість перебуває з ними поруч у будь важливий і приємний момент життя.

Музика на iPhone 5 - це щось неймовірне ! В Apple розробили нові навушники EarPods - це шикарний бонус для власника iPhone 5 , що цінує відмінний
звук. EarPods звучать помітно якісніше , ніж навушники попередніх моделей iPhone і в підсумку створюють новий виток у розвитку фірмового звучання
від Apple. Насолоджуйся звучанням музики , фільму або знятого на iPhone 5 відеоролика в маленьких , але сильних навушниках від Apple , що йдуть в
комплекті з iPhone 5 .

Є дещо, що відрізняє iPhone від інших смартфонів. В Apple на перше місце ставлять саме користувачів iPhone 5 - кожна маленька деталь створена
такою , якою вона має бути . Так був створений найсучасніший , компактний , іміджевий смартфон для якісної роботи , розваг і допомоги протягом
кожного вашого дня . Подаруй собі емоції щирого задоволення , доторкнися і відчуй , що смартфон зроблений спеціально для тебе. Дозволь собі
закохатися в досконалий iPhone 5 !

0 800 338 695 09:00 - 22:00


